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 ינות הבגרות האחרונותסעיפי חשיבה ברוח בחחקירה עם   - מנהפונקציית 
 

נתונה הפונקציה:   .1
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fעבור גרף הפונקציה   .א (x) :מצא את 

 .נקודת הקיצון ואת סוגהשיעורי .   2 ה. ההגדר תחום .1

 יה והירידה.יהעל.   תחומי 4 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .3

    .ההאסימפטוט .5

fיה  צקשרטט את גרף הפונ .ב (x). 

yלישר   תהיה, kמצא לאילו ערכי  .ג k= הפונקציה. גרף עם   נקודת חיתוך אחת 

fע האם הפונקציה  בק .ד (x)   .היא זוגית או אי זוגית. נמק 
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) (x  .  2כל  (1א.    (1  תשובות: )max xעולה:    (4(. -3,0(, )0,9(, )3,0) (3.    0,9 0  ; 

0יורדת:  x.  5)   y k ג.ט משמאל.  רטוהש ב..  −=1  זוגית.   ד.   .=9

 
 

נתונה הפונקציה:   .2
2
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x 3
f (x)
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fעבור גרף הפונקציה   .א (x) :מצא את 

 צון ואת סוגן.ת הקינקודושיעורי .   2 דרה. ההג םתחו .1

 ה והירידה.י.   תחומי העלי4 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .3

 האסימפטוטות.   .5

fקציה  נושרטט את גרף הפ .ב (x). 

fקבע איזה מארבעת הגרפים הנתונים עשוי להיות גרף הנגזרת  .ג '(x) .נמק .   
 

I)   II)   III)   IV) 

                                                                                                                 
 
 
 
 
 
 
 

g(x):  נתונה הפונקציה .ד f (x) c= yשהאסימפטוטה האופקית שלה היא:  +     .c מצא את.  =6

 

 )לגלול מטה(   https://bit.ly/2ILcdsz :'מתמטיקורס'באדיבות סרטון ך בהדר כולל בחינםפתרון מלא 
 

x  (1א.   (2 תשובות: 0   .2)  
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min( 3, )
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− −  . 3) ( ) ( )3,0 , 3,0−  . 

0 עולה:  (4 x 3      3או x 0−    :3; יורדת x  אוx 3− . 

5) y 0=, x c .ד  .IIIגרף  ג.השרטוט משמאל.   ב..  =0 6=. 
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                                וא עבירה על החוקמספר זה הם או שכפול ולצי -ימדס הוצאת ארכ לות  רושמ ויות©  כל הזכ    

 

 

יה:   קצונפהנתונה  .3
3 2

3

3x 12 x
f (x) 3
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+ −
= −. 

fפונקציה  עבור גרף ה .א (x) :מצא את 

 צון ואת סוגן.יהק תנקודויעורי ש.   2 תחום ההגדרה.  .1

 יה והירידה.י.   תחומי העל4 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .3

 האסימפטוטות.   .5

fשרטט את גרף הפונקציה   .ב (x). 

fקבע האם הפונקציה   .ג (x)   .היא זוגית או אי זוגית. נמק 

fת ף הנגזרגר  תם עשוי להיוקבע איזה מארבעת הגרפים הנתוני .ד '(x)   .נמק . 
 

I)   II)   III)   IV) 
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x(1  א. (3 תשובות: 0  . 2)  
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 .3)  ( ) ( )3.46,0 , 3.46,0− . 

6עולה:    (4 x   אוx 6− :0;   יורדת x 6   6או x 0−  . 

5) y 0= ,x  . IIIגרף  ד. אי זוגית.  .גהשרטוט משמאל.   ב..  =0

 
 

הפונקציה:  גרף  .4
2 2x a

f (x)
x 10

−
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−
 יח'.  12הוא ניהן חק בימרה שי נקודות שתב  x-חותך את ציר ה 

 a (a  >0.)מצא את  .א

a הצב .ב fעבור גרף הפונקציה  ו =6 (x) :מצא את 

 סוגן. נקודות הקיצון ואתשיעורי .   2 ההגדרה.  םוחת .1

 יה והירידה.י.   תחומי העל4 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .3

 ה.טוטהאסימפ .5

fרף הפונקציה  ג תא שרטט .ג (x). 

g(x)  הגדירו פונקציה חדשה: .ד f (x) c= + . 

 . x-ויחידה לציר התהיה נקודת השקה אחת  g(x)לגרף פונקציה  שעבורו cת מצא א
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a  א.  (4 תשובות: xתחום ההגדרה:  ( 1 .ב . =6 10 . 2) ( )max 2,4,( )min 18,36. 

18עולה:   (4(.   -6, 0(, )0, 3.6(, )6, 0)  (3 x   אוx 2; 

2 :יורדת x 10     10או x 18    .5 )x  רטוט משמאל.   הש .ג.  =10

c .ד 4, 36=− − . 
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ל גרף הפונקציה:נקודת הקיצון ש .5
2

2

ax 4a
f (x)

x 1

−
=

−
 (0 a)  נמצאת על הישר  y 4= . 

 .aמצא את  .א

aהצב  .ב fעבור גרף הפונקציה  ו =1 (x) :מצא את 

 .ההקיצון ואת סוג נקודתשיעורי .   2 . תחום ההגדרה .1

 יה והירידה.יתחומי העל  . 4 נקודות החיתוך עם הצירים.שיעורי  .3

 האסימפטוטות.   .5

fשרטט את גרף הפונקציה   .ג (x). 

0מתקיים:  xבאיזה תחום של מצא  .ד f (x)     וגםf '(x) 0. 
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a א. (5 תשובות: xתחום ההגדרה:  (1 ב. .=1 1     .2)  ( )min 0, 4   . 

1עולה:   ( 4(. -2,0(, )2,0(, ),40)  (3 x  0או x 1    ; 

1יורדת:   x 0−     אוx 1−.  5) x 1,x 1,y 1=− =  השרטוט משמאל.      .ג.  =

1  .ד x 0−    אוx 2 −.          
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